



8/12/08  
8/12/08  
ΕΘΝΙΚΟ Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΣΧΟΛΗ  
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  
Αριθ. Πρωτ. 8424  
Ελήφθη την 8-12-08

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) ανακοινώνεται ότι προκηρύχθηκαν τα μεταπτυχιακά προγράμματα υποτροφιών του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010, ως ακολούθως:

### **A. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ**

- Εξήντα δύο (62) θέσεις υποτροφιών σε 37 γνωστικά πεδία** για πτυχιούχους Πανεπιστημίων με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του εξωτερικού.
- Δεκατέσσερις (14) θέσεις υποτροφιών σε 9 γνωστικά πεδία** για Διπλωματούχους Ωδείου, Σχολής Θεάτρου, Σχολής Κινηματογράφου, Σχολής Χορού, κατόχους απολυτηρίου Λυκείου, καθώς και για πτυχιούχους ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς της αλλοδαπής, με σκοπό την πραγματοποίηση ανωτέρων ή μεταπτυχιακών καλλιτεχνικών σπουδών.
- Δέκα (10) θέσεις υποτροφιών σε 3 γνωστικά πεδία από το «ΘΕΟΔΩΡΙΔΕΙΟΝ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ»** για: α) πτυχιούχους Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης, β) πτυχιούχους Πανεπιστημίων ανεξάρτητα αν έχουν διορισθεί ως εκπαιδευτικοί στο Δημόσιο ή αλλού και γ) πτυχιούχους των εν γένει Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, οι οποίοι είναι ταυτόχρονα κάτοχοι πιστοποιητικού παιδαγωγικής επιμόρφωσης, που τους επιτρέπει το διορισμό τους ως εκπαιδευτικών λειτουργών. Σκοπός των υποτροφιών αυτών είναι η μετεκπαίδευση σε Πανεπιστήμια ή Παιδαγωγικές Ανώτατες Ακαδημίες ή ομοταγείς Ανώτατες Παιδαγωγικές Σχολές μίας των χωρών της Ευρώπης ανήκουσας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, με τις προϋποθέσεις και τους όρους, που ορίζονται από τις κείμενες διατάξεις χορήγησης των υποτροφιών του Ι.Κ.Υ.
- Δεκαπέντε (15) θέσεις υποτροφιών σε 13 γνωστικά πεδία** για πτυχιούχους Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Τ.Ε.Ι.) με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών ή την εξειδίκευση σε ομοταγή Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ή σε αναγνωρισμένα ερευνητικά εργαστήρια Βιομηχανικών Μονάδων του εξωτερικού.

### **B. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

- Εκατόν εξήντα τρεις (163) θέσεις υποτροφιών σε 75 γνωστικά πεδία** για πτυχιούχους Πανεπιστημίων, με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου ή την εκπόνηση συγκεκριμένου καλλιτεχνικού έργου - για την κατηγορία των Καλών Τεχνών (Ζωγραφική, Γλυπτική, Χαρακτική κ.λ.π.).
- Σαράντα οκτώ (48) θέσεις υποτροφιών σε 26 γνωστικά πεδία** για πτυχιούχους Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Τ.Ε.Ι.) με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου
- Πενήντα (50) θέσεις υποτροφιών για μεταδιδακτορική έρευνα** σε 16 τομείς επιστημών.  
**Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων και πιστοποιητικών λήγει την 16<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2009.**  
Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για παραλαβή ή αποστολή του σχετικού εντύπου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται: στο Ι.Κ.Υ. (Μακρή 1 & Δ.Αρεοπαγίτου, 117 42 Αθήνα) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα τηλ. 210-3726346, 210-3726394, 210-3726395, στα FAX: 210-3255478 ή 210-3312759.

Το κείμενο της προκήρυξης διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.iky.gr](http://www.iky.gr) (Υποτροφίες για Έλληνες).

Αθήνα, 1 Δεκεμβρίου 2008